
ESTADO DE ALAGOAS

CAMARA MUNICIPAL DE  PILAR

Ata da Sessao Solene da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia
1° de dezembro de 2022,  sob a  Presidencia do vereador Tayronne
Henrique  dos  Santos  para  tratar  sobre  o  dia  do  Evang6lico  e  a
homenagem ao Pastor Jos6 Antonio dos Santos, feita pelo vereador
Thiago Canuto. Ao  1° (primeiro) dia do mss de dezembro de 2022,
estando  na  hora  regimental,  Sr.   Presidente  abriu  os  trabalhos  e
solicitou  que  a   la  Secrefaria  da  Mesa   Diretora  vereadora  Thais
Canuto     fizesse      a      chamada      dos      senhores     vereadores,
comparecendo:  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Thiago  Viana  de
Mendonea  Canuto,  Thais  Viana  de  Mendonga  Canuto,   Benedito
Cavalcante  de  Barros  Neto,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Djacy
Washington  Clemente  Maia,  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Joeli
Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de
Assis Jdnior.   Sr.  Presidente abriu a presente sessao em alusao ao
dia do evangelico e sobre a homenagem ao Pastor Jose Ant6nio dos
Santos. Passada a palavra para o vereador Thiago Canuto, autor do
Projeto de Lei  n°.  015/2022 faz a denominaeao da rua com o nome
do   Pastor  Jos6  Ant6nio  dos   Santos,   onde  saudou   a  todos   os
presentes, dizendo ser urn prazer ter abraeado esse Projeto que ira
homenagear o Pastor Jos6 Ant6nio dos Santos. Agradeceu a todos
os  vereadores  que  votaram  a favor desse  Projeto,  esperando  que
seja sancionado em breve para que a homenagem seja feita. Pastor
Erivaldo Teixeira saudou a todos, justificou a ausencia da familia do
homenageado e  lhe foi dado o  privil6gio de vir representa-los,  pois
sempre conviveu com essa familia. Agradeceu  ao vereador Thiago
Canuto pela iniciativa e por todos os vereadores com esse gesto tao
sublime de reconhecer a pessoa que foi o Pastor Jos6 Antonio dos
Santos  em  saudosa  mem6ria.  Nesse  momento  ver  como  a  vida
sempre nos causa surpresa e quantas vezes o Pastor andou pelas
ruas dessa cidade e nunca imaginava que urn dia teria uma rua com
seu nome. 0 homenageado em sua juventude foi obrigado a deixar
sua cidade para se aventurar nos canaviais de Sao Paulo,  no corte
da  cana  para  tentar  sobreviver e  por  causa  de  uma  enfermidade
precisou voltar para Alagoas e retomar sua  profissao
logo depois se tornou  Pastor.  Disse que essa homena
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justa,   sendo   urn   orgulho   para   todos   da  Assembleia   de   Deus,
agradecendo a todos. Pastor lsmael saudando a todos, agradecendo
sua esposa que sempre lhe acompanha em todos os momentos, mas
que  infelizmente  hoje  nao  p6de  se  fazer  presente  por  motivos  de
sadde.  Agradeceu  a  Comunidade  Viver,   ao   Pastor  Erivaldo  que
representou   com   dignidade   a   familia   do   Pastor   homenageado.
Agradeceu  tamb6m  a  todos  os  Pastores  de  Pilar e  aos  senhores
vereadores.    0    Pastor    Jos6    Ant6nio    foi    urn    pafametro    da
espiritualidade,    do    reconhecimento,    deixando    urn    legado    na
Assembleia  de  Deus  e  seus  ensinamentos  iam  alem  do  contetido
biblico e essa  homenagem e merecedora.  Parabenizou  a todos os
evang6licos  pelo  dia  do  evang6lico.  Presidente  vereador Tayronne
Henrique dizendo ser merecedora essa homenagem, onde o Pastor
Jose Ant6nio era  urn  homem  pacificador,  sempre buscava  resolver
os   conflitos   conversando   e   construiu   urn   legado   durante   sua
trajet6ria.   Nao havendo mais pronunciamento, pois estava havendo
queda de energia, a presente sessao foi encerrada e para constar eu
ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do   Legislativo,
lavrei a presente
Sala das Sess6

que sera assinada pelos vereadores presentes.
ereador

HENRIQUE

Antonio Aniceto dos

OS SANTOS

THA#%IrAc^NITO
THIAG0 VIANA DE MENDONCA CANUTO

FARIAS LACES

Santos, ao 1° dia do
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